
 1  هدف هوشمندي غيردولتدبيرستانعات  اطلايواحد فناور                                                                     روزـان پيـوروزتـوروز ، نـان نـهر روزت

  به نام خداوند جان و خرد

  ۹۳نوروز : خودآزماييتاريخ          ناحيه يک آموزش و پرورش شهرستان اراک/  هدف  هوشمند غيردولتيدبيرستان            ...............: شماره کلاسي
  

   سؤال۱۰: تعداد سؤالات                رياضي        : درس                       هفتم: کلاس                     ........................................................... :ينام و نام خانوادگ

  

  ) پر خواهد شداين قسمت توسط دبير محترم( ..................: نمره                                   يحميدرضا صبور :نام دبير                      نمره        ۲۰: نمره آزمون
  
  

  ) نمره۲( )يراهبرد الگوساز( .ن باشدکممن مقدار يو مجموع آنها کمتر ۱۲د که حاصل ضرب آنها يابيح بيدو عدد صح - ۱

  

  

  

  

  

  

ن سر يي متر به سمت پا۳  مجدداًاما  جهدي متر به سمت بالا م۵جهش  با هر او.  متر افتاده است۱۹ به عمق ي در ته چاهيقورباغه ا -۲

  ) نمره۲( )راهبرد رسم شکل(  رسد؟ي چاه ميپس از چند جهش به بالا .ورد خيم

  

  

  

  

  

  

  

  

راهبرد حذف ( پسر بزرگ او چند ساله است؟.  سال است۱۳ سال و مجموع سن آنها ۳۶فرهاد سه پسر دارد که حاصل ضرب سن آنها  -۳

  ) نمره۲( ) نامطلوبيحالتها

  

  

  

  

  

  

  ) نمره۲( )له ساده ترأحل مس( .دير را به دست آوريت زاحاصل عبار - ۴
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 2  هدف هوشمندي غيردولتدبيرستانعات  اطلايواحد فناور                                                                     روزـان پيـوروزتـوروز ، نـان نـهر روزت

  )ديل کنيق را به جمع تبديابتدا تفر( .ديدست آوره خواسته شده باز روش ر را يت زاحاصل عبار -۵

  ) نمره۲( به کمک محور )۵-۱

  

  الف) (-۸ (-+)۴ = (

  

  

  ب+) (۵)+ (- ۳= (

  

  ) نمره۲( يبه کمک جدول ارزش مکان )۵-۲

  

  الف) (-۲۷۲ (-)-۳۴۱= (

  

  

  

  ب (-۶۲۵+ ۴۹۳= 

  

  

  

  

  ) نمره۱( .دي را ساده کنزير يعبارت جبر -۶

 =۹ - y ۵+ x۷ -)  ۲+y ۴- x۳(۲  

  

  

  

  

      

  ) نمره۱( .دي آوربه دست  x =۲و  y =-۳را به ازاي  -y۵ + x۴ -۳عبارت جبري  يمقدار عدد -۷

  

  

  

  

  

  ) نمره۲( .دير را حل کني زيعادله ها م-۸

 

الف (۴ x          ۱۲= ۸ -   

 

 

 ۱۸- x ۳=۲- x۷ )ب  

  

  



 3  هدف هوشمندي غيردولتدبيرستانعات  اطلايواحد فناور                                                                     روزـان پيـوروزتـوروز ، نـان نـهر روزت

ساب  آن را حل و مساحت کيمساحت جانب حجم، .است موجود  متريسانت ۱۲ و ارتفاع  متري سانت۵ ي به شعاع قاعده ياستوانه ا -۹

  ) نمره۲( .ديکن

  

  

  

  

  

 
 
 
 
  ) نمره۲( .ديسي متناظر آنها را بنوين اجزاي بي هستند و سپس تساو نهشت همزيرد دو مثلث يثابت کن -۱۰
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